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Технічна карта
Лак діамантовий

Lakier brylantowy 

Властивості декоративної системи GreinFleck
(діамантовий лак із пластівцями DecoMix)

*значення залежить від температури, типу та поглинальної здатності основи.

ПРОДУКТ

Діамантовий лак призначений для створення внутрішніх захисно-декоративних малярних покриттів у таких системах Greinplast Decoration, як: FARBA
WENECJA, PERGAMIN, MASA STRUKTURALNA, GreinFleck тощо. Його також можна використовувати для захисту стін, раніше пофарбованих фарбами,
забезпечуючи стійкість до миття та тертя. Додавання брокату (блискіток) або кольорових пластівців DecoMix із палітри GreinFleck дозволяє
створювати цікаві колірні поєднання та інтересну атмосферу в інтер'єрі.

СКЛАД

Суміш акрилової дисперсії, засобів захисту покриття, консервуючих та модифікуючих добавок, органічних та неорганічних пігментів, а також води.

ЗБЕРІГАННЯ

Термін зберігання в оригінально закритій упаковці: 18 місяців від дати виробництва при температурі від +5°C до +30°C. Відкриття упаковки може
значно скоротити цей термін.

ФАСУВАННЯ

Одинична упаковка: відро 9 л, 4.5 л, 1 л.

БЕЗПЕКА

P101: У разі потреби звернутися до лікаря, показати упаковку або етикетку. P102 Берегти від дітей. P264: Ретельно помити руки після використання.
P333+P313: У разі появи подразнення шкіри або висипу: звернутися до лікаря. EUH208: Містить: 1,2-бензізотіазол-3(2H)-он, реакційну суміш 5-
хлоро-2-метил-2H-ізотіазол-3-ону та 2-метил-2H-ізотіазол-3-ону (3:1). Може викликати алергічну реакцію.

Витрата (гладкі поверхні) при одноразовому нанесенні 8-10 м²/л *
Об'ємна густина [PN-C-81914:2002] прибл. 1,02 кг/дм³

ТЕХНІЧНІ ДАНІ

Стійкість до вологого стирання [PN-EN 13300:2002] Клас 1 (найвищий)
Час висихання [PN-C-81914:2002] макс. 3 год. *
Зовнішній вигляд та колір [PN-C 81914:2002]
Блиск [PN-EN 13300:2002]

Покриття має бути однорідним, без розтріскувань, напливів та відшарувань.
Напівмат (60° < 60, ≥10)

Вміст ЛОС (VOC) (кат. A/e/тип FW) допустима:
Вміст ЛОС (VOC) у виробі, готовому до використання:

макс. 130 г/л
< 35 г/л

Витрата лаку з пластівцями DecoMix (одне нанесення) 5–7 м²/л *
Об'ємна густина [PN-C-81914:2002] прибл. 1,05 кг/дм³

Стійкість до вологого стирання [PN-EN 13300:2002] Клас 1
Час висихання [PN-C-81914:2002] макс. 3 год. *
Блиск [PN-EN 13300:2002] Напівмат
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ІНСТРУМЕНТИ

Будівельний змішувач, пістолет для нанесення штукатурок (сопло 8 мм) та компресор, пензлик, валик, відро.

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ - ЗАГАЛЬНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

Основа має бути міцною, щільною, сухою та очищеною від будь-яких речовин, що погіршують адгезію. Детальна інформація щодо типу та способу
підготовки основи наведена в таблиці нижче.

ВИКОНАННЯ

На пофарбовану стіну або на готову декоративну систему слід нанести лак або суміш лаку з брокатом за допомогою валика з середнім ворсом. Суміш
готується шляхом засипання брокату у відповідну порцію лаку та перемішування (на 1 л лаку - макс. 30 г брокату).

Залежно від типу та способу підготовки основи, а також бажаного кінцевого візуального ефекту, наноситься один або два шари лаку. Роботи на одній
площині стіни слід проводити безперервно, без перерв, методом «мокре на мокре». Важливо: не використовувати електричний змішувач. Система
GreinFleck: після повного висихання Структурної декоративної фарби можна приступати до захисту поверхні за допомогою Діамантового лаку з
додаванням пластівців DecoMix. Перед нанесенням пластівці слід всипати в лак і обережно перемішати шпателем (механічне змішування може
зруйнувати пластівці).

Лак із пластівцями наноситься за допомогою розпилювача з соплом 8 мм, контролюючи рівномірність розподілу пластівців на поверхні. Також лак
можна наносити валиком із середнім ворсом (безпосередньо з відра - не використовувати кювету або малярну сітку, оскільки це може призвести до
розпаду пластівців), а у важкодоступних місцях - пензликом. Слідкуйте, щоб шар лаку був однакової товщини по всій площі. Роботи на одній площині
виконувати безперервно.

УВАГА!!! Діамантовий лак, змішаний із пластівцями DecoMix, слід використати протягом 6 годин.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ТА ЗАУВАЖЕННЯ

Продукт готовий до використання, не розбавляти водою. Призначений для внутрішніх робіт. Температура середовища під час нанесення та
висихання повинна становити від +10°C до +25°C. Оптимальна температура +20°C. Не застосовувати, якщо температура основи нижче +10°C.
Приміщення слід провітрювати до зникнення характерного запаху. Поверхні, що можуть бути забруднені, слід захистити, а забруднення видаляти до
моменту засихання. Інструменти мити безпосередньо після завершення робіт. Інформація в інструкції спрямована на оптимальне використання
продукту, проте не є підставою для юридичної відповідальності Виробника, оскільки умови виконання робіт залишаються поза його контролем. У
разі поєднання з виробами інших Брендів ми не несемо жодної відповідальності.

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ - ДЕТАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Цементні, цементно-вапняні,
вапняні та вапняно-цементні
штукатурки

Витримати мінімум 28 днів:

- Сухі основи: Очистити поверхню, заґрунтувати ґрунтом Greinplast U, розведеним у пропорції 1:2 (ґрунт:вода)
з додаванням 30% Сатинової декоративної фарби.

- Вологі основи: Дати повністю висохнути, очистити, а потім заґрунтувати аналогічною сумішшю (1:2 + 30%
фарби).

Гіпсові штукатурки Витримати мінімум 21 день:

- Сухі основи: Очистити поверхню, заґрунтувати ґрунтом Greinplast U (пропорція від 1:3 до 1:4) з додаванням
30% Сатинової декоративної фарби.

- Вологі основи: Дати висохнути, очистити та заґрунтувати сумішшю (1:3–1:4) з додаванням 30% Сатинової
декоративної фарби.

Гіпсові фінішні шпаклівки,
гіпсокартонні плити (ГКЛ)

Витримати до повного висихання:

- Сухі основи: Знепилити та заґрунтувати засобом Greinplast U (пропорція від 1:2 до 1:3) з додаванням 30%
Сатинової декоративної фарби.

- Вологі основи: Дати висохнути, відшліфувати, знепилити та заґрунтувати Greinplast U (1:2–1:3) з додаванням
30% фарби FW-S або ґрунтувальної фарби FW-P.

Малярні покриття (олійні,
крейдяні та клейові фарби)

Обов'язково повністю видалити. Очистити поверхню, заґрунтувати Greinplast U (1:2–1:3). Дефекти заповнити
шпаклівкою Greinplast GG або SGT (дрібні тріщини заповнити SA). Відшліфувати, знепилити та заґрунтувати
Greinplast U (1:2–1:3) з додаванням 30% Сатинової декоративної фарби.

Інші малярні покриття (акрилові
тощо)

Слабкі покриття (що відшаровуються): Повністю видалити, очистити, заґрунтувати Greinplast U (1:2–1:3).
Дефекти заповнити шпаклівкою GG, SGT або SA. Відшліфувати, знепилити та заґрунтувати Greinplast U (від 1:1
до 1:3) з додаванням 30% Сатинової декоративної фарби.

Старі шпалери Повністю видалити. Змити залишки клею та шпалер. Дефекти заповнити шпаклівкою GG, SGT або SA.
Відшліфувати, очистити від пилу та заґрунтувати Greinplast U (1:1–1:3) з додаванням 30% Сатинової декоративної
фарби.

Акрилові шви, герметики Залишити до повного висихання. Через високу еластичність та різну поглинальну здатність герметиків на них
можуть виникнути тріщини або зміна кольору. Щоразу оцінюйте адгезію самостійно.
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Брудні, жирні поверхні, плями,
що важко видаляються

Змити водою з додаванням засобу Greinplast AP і дати висохнути. На плями нанести ізолюючий шар (наприклад,
матову олійну фарбу) і залишити до повного висихання.

Інші основи Підготовку слід узгодити з Відділом технічного консультування.

НОРМИ, АТЕСТАТИ, СЕРТИФІКАТИ

Продукт відповідає вимогам PN-C-81914:2002. Класифікація згідно з PN-EN 13300:2002.
Має Гігієнічний атестат.
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